



## **По факту невыплаты заработной платы работнику общества с ограниченной ответственностью областного центра возбуждено уголовное дело**



Следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по результатам доследственной проверки по факту невыплаты заработной платы работнику одного из обществ с ограниченной ответственностью, располагающемуся на территории района, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат, совершенных из иной личной заинтересованности работодателем).

По данным следствия, в период с апреля по июнь 2016 года 73-летнему работнику Общества не выплачивалась заработная плата. Общая сумма образовавшейся задолженности составила свыше 20 000 рублей. При этом фактически возможность погашения задолженности перед



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

сотрудником у юридического лица имелась.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе расследования следователями будет дана всесторонняя правовая оценка действиям руководства Общества. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1213636>